
REZERVACE TERMÍNU

ZÁPIS
DO PRVNÍ TŘÍDY

Zápis se uskuteční ve čtvrtek 10. dubna 
 od 13:00 do 18:00 hodin

Rodný list dítěte
OP zákonného zástupce

DUBNA
10.

MOŽNOST REZERVACE TERMÍNU A VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU
PŘEDEM. 

Rezervace budou mít při zápisu přednost. 

CO BUDETE POTŘEBOVAT

pro školní rok 2025 / 2026

Informace k zápisu

VIDEONÁVOD PRO VYPLNĚNÍ REGISTRACE

Rezervace a předregistrace probíhají od 1. dubna do 9. dubna 2025

V případě odkladu doporučení z
PPP nebo SPC a dětského lékaře

https://aplikace.skolaonline.cz/SOL/PublicWeb/zsmilhor/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=40436
https://aplikace.skolaonline.cz/SOL/PublicWeb/zsmilhor/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=40436
https://aplikace.skolaonline.cz/SOL/PublicWeb/zsmilhor/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=40436
https://www.zsmilhor.cz/zapis-do-1-tridy/41-pred-zapisem?c=5
https://youtu.be/DuSpNvx-VpE?si=CHXCplgOG_VYCZBt


INFORMACE O ZÁPISU
 DO PRVNÍCH TŘÍD
KOPŘIVNICKÝCH ZÁKLADNÍCH ŠKOL

PRO ŠKOLNÍ ROK 2025 / 2026

K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte. Bližší informace
poskytne vedení všech základních škol a Odbor školství, kultury a sportu MÚ

Kopřivnice.

Zápis se uskuteční ve čtvrtek 10. dubna 
v Kopřivnici od 13:00 do 18:00 hodin, 

v Lubině od 14:00 do 17:00 hodin, v Mniší od 14:00 do 18:00 hodin 

        Děti, které měly odklad povinné školní docházky, a děti, u nichž rodiče odklad plánují, se
rovněž dostaví k zápisu. Požádá-li zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte o odklad, odloží

ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena
doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře

nebo klinického psychologa. 

          Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného
školního roku, může být na základě žádosti zákonného zástupce přijato k plnění povinné školní

docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé (na základě vyjádření
školského poradenského zařízení, případně i odborného lékaře).

       Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného
členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Povinná

školní docházka se vztahuje také na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České
republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení

mezinárodní ochrany. 

Zákonní zástupci mohou pro dítě zvolit k plnění povinné školní docházky i jinou než
spádovou školu, kdy rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte je v pravomoci ředitele školy. 

Základní škola dr. Milady Horákové Kopřivnice, Obránců míru 369, okres Nový Jičín:
ulice 1. května, Čs. armády, Dělnická, Dolní, Dukelská, Francouzská (domy po pravé straně
ulice směrem od křižovatky na ul. Obr. míru), Kadláčkova, Kpt. Jaroše, Krátká, Lidická, Mírová,
Na Luhách, Nádražní, Obránců míru (pouze domy po pravé straně ulice směrem k Závišicím až
po ul. Příčnou), Panská, Pod Morávií, Sokolovská, Štefánikova, Záhumenní (pouze č. p. 1151) 

K ZÁKLADNÍM ŠKOLÁM JSOU STANOVENY ŠKOLSKÉ OBVODY
TAKTO:



Bylo dítě vyšetřeno v PPP, SPC a byl mu doporučen odklad školní docházky?
Slyšeli jste, že dítě nemá rozvinuté pracovně volní vlastnosti a pohybuje se v pásmu
výrazného věkového podprůměru?
Má vaše dítě vadu výslovnosti, opožděný vývoj řeči nebo jiné logopedické vady?
Zdá se vám, že je vaše dítě do mateřské školy „přerostlé“, ale do l. třídy ještě
„nedorostlé“?
Zdá se vám, že je vaše dítě pro školní docházku ještě nevyzrálé?

Pokud si na většinu otázek odpovíte kladně, může vašemu dítěti pobyt v
přípravné třídě prospět.

Uvažujete o přípravné třídě? Při rozhodování vám mohou pomoci
odpovědi na tyto otázky.

ZÁPIS DO 
PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY
ŠKOLNÍ ROK 2025 / 2026

Komu je přípravná třída určena?
Přípravná třída je přednostně určena dětem, kterým byl povolen

odklad povinné školní docházky bez ohledu na to, ve které základní
škole bylo Rozhodnutí o odkladu vydáno.

Vzhledem k vytíženosti sekretariátu doporučujeme rodičům, kteří budou o přijetí
svého dítěte do přípravné třídy žádat, aby se na schůzce předem domluvili 
(tel.: 556 802 288, 556 802 292, 737 263 891; e-mail: sekretarka@zsmilhor.cz)

Co je potřeba k tomu, aby bylo vaše dítě do přípravné třídy přijato? 
Dítě je do přípravné třídy přijato na základě písemné žádosti zákonného
zástupce dítěte, doporučení školského poradenského zařízení a Rozhodnutí o
odkladu školní docházky.
Formuláře k podání žádosti o přijetí do přípravné třídy si můžete stáhnout od 
1. 4. 2025 na stránkách školy.
(O škole/Zápis do 1. tříd/Přípravná třída) nebo vyzvednout v úředních hodinách na
sekretariátu školy.
Řádně a čitelně vyplněné formuláře Žádosti o přijetí, doporučení poradenského
zařízení a Rozhodnutí o odkladu odevzdávejte v úředních hodinách 
od 10. 4. do 30. 4. 2025 na sekretariátu školy.

mailto:sekretarka@zsmilhor.cz

